
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

  SEKOLAH :  MTs.. Alkhairaat Biromaru 

MATAPELAJARAN :  PKn 

KELAS/SEMESTER :  VIII/GENAP 

MATERIPOKOK :  Kebangkitan Nasional 1908 Dalam Perjuangan Kemerdekaan  

ALOKASI WAKU    :  2 Jam Pelajaran 

 

KOMPETENSI DASAR 

1. Mensyukuri Nilai dan semangat kebangkitan nasional 1908 dalam perjuangan kemerdekaan Republik 

Indonesia secara utuh 

2. Bertanggung jawab terhadap makna dan arti kebangkitan nasional dalam perjuangan kemerdekaan 

Republik Indonesia 

3. Menganalisa makna dan arti kebangkitan nasional 1908 

4. Menyajikan hasil penalaran tentang tokoh kebangkitan nasional 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik dapat menyimpulkan makna kebangkitan nasional dalam perjuangan kemerdekaan 

2. Peserta didik dapat menyusun laporan dan menyajikan hasil telaah tentang tokoh kebangkitan nasional 

1980 

 
B. Media Pembelajaran Dan Sumber Belajar 

1. Media Pembelajaran  : Laptop dan Peta konsep pembelajaran PKn 

2. Sumber Belajar         : Buku PPKn siswa SMP/MTs kelas VIII REVISI 2017, Internet. 

 
C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan  

a. Guru mengabsen serta memeriksa kehadiran peserta didik 

b. Guru mengajak peserta didik untuk berdoa 

c. Guru menginformasikan tujuan pembelajaran hari ini 
 

2. Kegiatan Inti  

a. Guru mengarahkan peserta didik untuk membuka buku paket di rumahnya masing-masing dengan cara 

mengirim teks wacana dan lembar tugas melalui jasa kurir selama masa Pandemi  

b. Peserta didik membaca gambaran tentang Semangat Kebangakitan Nasional 1908 

c. Guru memberikan penjelasan mengnai wacana kebangkitan nasional 

d. Peserta didik menyelesaikan tugas yang ada pada buku paket LKS Hal.7 dan hal.12 

e. Peserta didik mengrim tugas yang sudah di selesaikan melalui jasa kurir kepada guru yang 

bersangkutan. 

2. Penutup 

a. Guru mengarahkan peserta didik mencatat kegiatan dirumah  saja berkaitan dengan semangat 

kebangkitan nasional 1908 dalam menghadapi ancaman global Pandemi COVID 19 

b. Menutup pembelajaran dengan berdoa di rumah masing-masing 

 
B. Penilaian 

a. Sikap, keaktifan dan kedisiplinan mengikuti pembelajaran Luring (luar jaringan) 

b. Pengetahuan, tugas tes wacana dikaitkan dengan Aktivitas  4.1 hal.79 

c. Keterampilan, kegiatan lingkungan dirumah saja berkaitan dengan nilai dan semangat kebangkitan 

nasional 

 

 

 
Mengetahui, Sigi,    April 2020 

Kepala Madrasah Guru Mata Pelajaran 

 

 
Hadijah, S.Ag, M.P.d.I Adriyani, S.Pd 
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